From: Hotova Lenka <Lenka.Hotova@Ifp.cuni.cz>

Sent: Friday, January 12, 2024 11:45 AM

To: Sekretarky <sekretarky@Ifp.cuni.cz>

Subject: FW: Bezpedénostni opatfeni na LFP od 8. 1. 2024 - doplriujici informace k navstévam a LPG/elektro autim

Vazieni,
prosim o zverejnéni nize uvedeného emailu v rdmci vaseho pracovisté.

V navaznosti na pfedchozi informaci k nové zavedenym bezpecnostnim opatienim zasilame slibené doplnéni
k ndvstévam a automobillim s alternativnim palivem — CNG, LPG, elektro.

Odbavovani navstév nadale probiha v souladu s provoznim fadem. Zména ale nastava u parkovani. Obsluha recepce
je nové instruovana neotvirat zavoru na zavolani, je nutné pouzit kartu. To eliminuje moznost parkovani
neopravnénych osob, véetné navstév.
Pokud je nezbytné predem ohlasené navstévé zajistit parkovani, je mozné o to zazddat na sekretariatu dékana a
tajemnice. Zadost musi obsahovat Gidaje o navitévé, konkrétné jméno, e-mailovou adresu, SPZ vozidla, diivod a
termin ndvstévy. Dalsi proces je nasledujici:
e Sekretariat zada navstévu do aplikace Navstévni kniha
e Je automaticky vygenerovan e-mail s instrukcemi pro navstévu a QR kédem a je odeslan navstévé. Soucasti
e-mailu jsou i instrukce, kudy se k nam navstéva dostane, kde miZe parkovat a jak se dostat z garazi do
budovy.
e Nasledné v terminu navstévy je umoznén vjezd vozidlu s nahlasenou SPZ vyhradné do podzemni garaze.
e Navstéva zaparkuje na libovolném volném misté a odebere se do 2. PP ke vchodu z garaze do budovy. Zde je
instalovana QR ctecka, kterd po naskenovani QR kddu z e-mailu otevre dvere do hlavni budovy.
e Nasledné je navstéva povinna dostavit se na recepci, kde ji recepcni vyda visacku a kartu navstévy.
Dalsi obecné informace:
e do podzemni garaze je v souladu s provoznim radem zakazan vjezd vozidel na LPG, CNG a elektromobilim.
Tato informace je soucdsti e-mailu pozvanky. Pfesto je vhodné pti domlouvani parkovani na tuto skutecnost
navstévu pfedem upozornit.



e VysSe uvedeny postup plati pro jednotlivé navstévy. Pro hromadné akce jsou specialni pravidla v souladu s
provoznim fadem nebo po dohodé a schvaleni PR oddéleni.
e Parkovani navstév neni narokové. VZdy prosim disledné zvazte, zda je pro danou navstévu opodstatnéné a
relevantni.
LPG, CNG, elektromobily
Aktualné nastavené podminky pro parkovani neumoznuji zaméstnanctim s vozidly s alternativnim pohonem na CNG,
LPG a elektro vyuZit pozemni parkovisté ani vjizdét do podzemni garaze. Z tohoto dlvodu lze zazadat o vyjimku
parkovani na pozemnim parkovisti. Vase zadosti sméfujte jako odpovéd na tento email na adresu cit@Ifp.cuni.cz,
uvedte typ a SPZ vozidla a kratké zdlvodnéni vasi Zadosti.

Ing. Roman Paveza

Univerzita Karlova

Lékarska fakulta UK v Plzni
Centrum informacnich technologii
alej Svobody 76

323 00 Plzen

From: Paveza Roman <Roman.Paveza@Ifp.cuni.cz>

Sent: Thursday, January 4, 2024 12:03 PM

To: all.LF <all.LF@Ifp.cuni.cz>

Subject: Bezpecnostni opatfeni na LFP od 8. 1. 2024 / Security measures at LFP from 8 January 2024
Importance: High

English version follows below.

VaZeni zaméstnanci LFP,

obracime se na Vas s prehledem bezpecnostnich opatfeni, kterda budou na nasi fakulté zavedena od 8. 1. 2024. Tato
opatteni navazuji na pfechodna omezeni, ktera platila bezprostfedné po tragické udalosti na FF UK.

Nas areal je do znacné miry zabezpecen jiz svou plvodni koncepci — pfistup je zde na studentské nebo
zaméstnanecké karty, jsou vymezeny zény pristupu, parkovani je za zavorou, objekt je stfezen ostrahou. Cilem
zavadénych opatreni je minimalizovat rizika a zdsadnim zplUsobem znesnadnit pfipadné bezpecnostni hrozby, proto
jsme se rozhodli ucinit ndsledna opatreni, ktera posili bezpecnost a zlepsi prehled o pohybu osob v kampusu.

e Jizni vchod do budovy (z atria mezi menzou a knihovnou) bude uzavien pro vstup, a to pro studenty i
zaméstnance. Pokud pfijdete do arealu jizni brankou (od tramvaje, od VS koleji), je moZno dojit k hlavnimu
vchodu do budovy koridorem mezi U1 a U2. Odchod z budovy bude naddle pres jizni vstup mozny (jedna se
o jeden z Unikovych vychodUl z budovy).

Vstup do budov U1 a U2 pro studenty bude mozny pouze hlavnim vchodem. Vstup do budovy U2 bude
tedy pro studenty mozny pouze spojovacim krckem z budovy U1.

e Zaméstnancim z(stava umoznén vstup vSemi ostatnimi vchody (tedy i schodisti vedoucimi zvenku pfimo na
Ustavy, resp. na dékanat). Apelujeme timto na zaméstnance, aby témito vchody nevpoustéli do budovy
osoby, které ke vstupu danym vchodem nemaiji opravnéni — véetné student(. Kazdy vstupujici by mél pouzit
ke vstupu svoji vlastni kartu.

e Pristup pro studenty i zaméstnance do budov U1 a U2 je dle Provozniho fadu kampusu LFP v pracovni dny

od 6 do 20 hodin. Toto ¢asové rozmezi noveé plati i pro studovny, které dosud fungovaly v 24hodinovém
rezimu. Pobyt studentl v budové v nocnich hodinach (20 — 6 hod) a mimo pracovni dny je zakazan, vyjimku
mohou mit pfedem ohlasené a schvalené studentské akce. Zaméstnanci musi hlasit no¢ni/svateéni pobyt
predem na recepci.

e Parkovani: s platnosti od 8. 1. 2024 bude podzemni parkovisté slouzit pouze zaméstnanctim a nadzemni
parkovisté pouze studentiim. Vjezd do obou bude pouze na studentské/zaméstnanecké karty. Studentské
karty budou téZ blokované pro vstup do budovy z podzemni gardze.
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Timto chceme vyznamné zUZit pocet uZivatell garazi (pouze na zaméstnance) a snizit tak i riziko. Nahradou
za to budou studenti mit k dispozici parkovisté venkovni, kde nebudou parkovat zaméstnanci (zavora na
pozemni parkovisté bude pro zaméstnance blokovana).

Recepce bude instruovana, aby na parkovisté, nadzemni ani podzemni, nikoho nevpoustéla na zavolani

s argumentem zapomenutého prikazu apod. (Pokud tedy kartu zapomenete, musite zaparkovat mimo
kampus.)

Elektromobily a LPG, pro které plati generalni zakaz vjezdu do podzemnich garazi, budou reseny
individualné. K nim a k parkovani navstév obdrzi zaméstnanci samostatné instrukce.

Bezpeénostni postupy na nasi fakulté i nadale revidujeme. Vedeni fakulty je v kontaktu s Policii CR, opatieni s ni
budeme konzultovat. Vyzyvame zaroven vsechny z Vas, studenty i zaméstnance — vS§imejme si svého okoli a pou¢me
se, jak se v krizové situaci chranit. Doporucujeme ke zhlédnuti video Utikej, schovej se, bojuj! od Policie Ceské

republiky. V archivu Ceské televize Ize také zhlédnout rozhovor s expertkou FBI o zku$enostech z obdobnych udalosti

v USA —vcetné toho, jak Ize rozpoznat, Ze se nékdo k podobné akci chysta. Pracujeme na tom, abychom pro Vas
pripravili souhrn uziteénych informaci, véetné kurzu v Moodlu.

Pokud potiebujete v nastalé situaci psychickou podporu, najdete kontakty jednak na rozcestniku Univerzity

Karlovy, jednak piimo na nasi fakulté. O pomoc je moZno se ptihlasit u doc. MUDTr. Jitky Sviglerové, Ph.D., ktera
rovnéz plsobi jako fakultni ombudsmanka — pro studenty i zaméstnance. Kontaktovat ji Ize mailem

(ombudsman@Ifp.cuni.cz) nebo telefonicky (377 539 346). Podnéty ohledné jakékoli obtézujici nebo znepokojujici

situace — napf. o nestandardnim chovani studenti nebo kolegli nebo obavach o bezpecnost — Ize ombudsmance
sdélit i anonymné prostfednictvim oznamovaciho systému , Nenech to byt”: www.nntb.cz/c/eyofk2bl. Psychologickou

pomoc nabizi dale také ¢lenka védecké rady LFP doc. PhDr. Jana Minhov3, CSc., plsobici na Pedagogické fakulté

ZC€U. Na pani docentku se m{Zete obratit na mailu jminhova@kps.zcu.cz nebo tel. 724 219 851.

Vazeni kolegové, dékujeme za dodrzovani vSech vySe zminénych opatieni. Doba jejich platnosti bude zaviset na
koordinaci opatieni s vedenim UK, s Policii CR, na proskoleni student a zaméstnanc( v chovani za krizové situace,
pfipadné dalsich faktorech.

Dear LFP staff,

We would like to provide you with an overview of the security measures that will be introduced at our faculty from
8 January 2024. These measures follow the transitional restrictions that were in place immediately after the tragic
event at the Faculty of Arts of Charles University.

Our campus is already largely secured by its original design — access is by student or employee card, access zones are
defined, parking is behind a barrier, and the building is guarded by security guards. The aim of the measures we are
putting in place is to minimize risks and make any potential security threats significantly more difficult, therefore, we
have decided to take follow-up measures to strengthen security and improve visibility of people's movements on

campus.

¢ The south entrance to the building (from the atrium between the canteen and the library) will be closed to
entry, both for students and staff. If you enter the campus through the south gate (from the tram, from the
dormitories), it is possible to reach the main entrance of the building through the corridor between
buildings U1 and U2. Exiting the building will still be possible through the south entrance (it is one of the
emergency exits from the building).
Student access to buildings U1 and U2 will only be possible through the main entrance. Therefore, students
will only be able to enter building U2 through the connecting footbridge from building U1.

e Staff will remain able to enter through all other entrances (i.e. including the staircases leading from the
outside directly to the institutes or the dean's office). We hereby urge staff not to allow persons who are not
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authorized to enter the building through these entrances — including students. Anyone entering should use
their own card.
e Access for students and staff to buildings U1 and U2 is, in accordance with the LFP Campus Operation Rules,

on working days from 6 a.m. to 8 p.m. This time range now also applies to study rooms that previously
operated on a 24-hour basis. Students are prohibited from being in the building at night (8 p.m. to 6 a.m.)
and on non-working days; exceptions may be made for pre-announced and approved student events. Staff
must report night/holiday stays in advance to the front desk.

e Parking: with effect from 8 January 2024, the underground garage will be used only for staff and the
outdoor parking lot only for students. Access to both will be by student/employee card only. Student cards
will also be blocked for entry to the building from the underground garage.

This is to significantly narrow the number of garage users (staff only) and reduce risk. In lieu of this, students
will have access to the outdoor parking lot where no staff will be allowed to park (the barrier to the surface
lot will be blocked for staff).

The front desk will be instructed not to allow anyone into the parking lot, either above or below ground,
when called with the argument of a forgotten card etc. (So if you forget your card, you must park off
campus.)

e Electric cars and LPG vehicles, which are subject to a general ban from underground garages, will be dealt
with individually. Staff will receive separate instructions for these and visitor parking.

We continue to review our faculty safety procedures. The management of the faculty is in contact with the Police of
the Czech Republic and we will consult with them. At the same time, we urge all of you, students and staff — let’s be
aware of our surroundings and learn how to protect ourselves in an emergency situation. We recommend
watching the video Run, Hide, Fight! by the Police of the Czech Republic. We are working to put together a summary

of useful information for you.

If you need psychological support in this situation, you can find contacts both on the Charles University signpost and

directly at our faculty. You can ask for help from doc. MUDr. Jitka Sviglerova, Ph.D., who also acts as a faculty
ombudsperson — for students and staff. She can be contacted by e-mail (ombudsman@Ifp.cuni.cz) or by phone (377

539 346). Complaints about any harassing or disturbing situation — e.g. about non-standard behaviour of students or
colleagues or safety concerns — can also be reported anonymously to the Ombudsperson via the "Don't Let It Be"
reporting system: www.nntb.cz/c/eyofk2bl.

Dear colleagues, thank you for complying with all the above measures. Their duration will depend on the
coordination of the measures with the management of Charles University, the Police of the Czech Republic, the
training of students and staff in behaviour in emergency situations, or other eventual factors.

Prof. MUDr. JindFich Finek, Ph.D., MHA
dekan fakulty/Dean of the Faculty



